
Rura jednoczęściowa  
 
 Uwagi dotyczące bezpieczeństwa 
1.​  Przed pierwszym użyciem należy zapoznać się dokładnie z instrukcją i zachować ją na przyszłość. 
2.​ Należy uwzględnić wszystkie ostrzeżenia i środki ostrożności łącznie z etapami montażu. Ze sprzętu  można korzystać jedynie 

zgodnie z jej przeznaczeniem. 
3.​ Mając na względzie własne bezpieczeństwo, produkt należy zamontować i użytkować zgodnie z niniejszą instrukcją. Należy 

poinformować wszelkich innych użytkowników o zasadach bezpiecznego użytkowania. 
4.​ Sprzęt może montować i użytkować jedynie osoba dorosła. Dzieci nie powinny korzystać ze sprzętu bez nadzoru osoby dorosłej.  
5.​ Przyrząd należy sprawdzić pod kątem uszkodzeń lub zużycia przed każdym użytkowaniem.  
6.​ Maksymalna waga obciążenia: 150  kg jeżeli rurka będzie zamontowana na mocowaniu stałym w odpowiednich warunkach ( czyli 

betonowy sufit i niepracująca podłoga) jeżeli rurka będzie montowana na talerzu silikonowym i nieprzykręcona wtedy udźwig będzie 
mniejszy) 

7.​ Rurkę rozporową nie przykręcaną należy montować na równych niepracujących sufitach i niepracującej podłodze. w innym 
przypadku dla własnego bezpieczeństwa i komfortu ćwiczeń zaleca się zastosować mocowanie stałe do sufitu.  

Zestaw zawiera: ​
Rura jednoczęściowa, podstawa dolna, pin blokujący,narzędzia do regulacji gwintu rozporowego i talerz górny w zależności od wybranej 
opcji. Zestaw nie zawiera śrub do montażu oraz narzędzi do montażu.    
 
Sprzęt który możesz potrzebować dodatkowo (opcjonalnie):  ​
- poziomica (obowiązkowa) min.1 metr 

 
WYBÓR MIEJSCA INSTALACJI DRĄŻKA W POMIESZCZENIU  
Drążka nie wolno montować na niestabilnych sufitach takich jak kasetony, powierzchnie drewniane, aluminiowe czy  plastikowe, sufity 
podwieszane ( karton-gips ). Każda powierzchnia która “pracuje” nie nadaje się domontażu.  Najpewniejsze podparcie stanowią belki 
nośne, sufit betonowy. Należy wcześniej sprawdzić poziomicą, czy w  miejscu montażu sufit i podłoga są proste. W przypadku 
występowania nawet lekkiej krzywizny zalecamy używanie mocowania stałego (łożysko samonastawne). Jeżeli nie masz pewności, że 
Twój sufit nadaje się do montażu, to wyślij  nam maila ze zdjęciami na adres sklep@m-poledance.pl  
Jeżeli masz sufit podwieszany to najpierw musisz zrobić dziurę w takim suficie i poszukać sufitu stałego lub belki do której przykręcisz 
rurę na mocowaniu stałym. 

PRZESTRZEŃ WOKÓŁ RURY  
Przyjęło się, że minimalna odległość od rury to 1,5m a w szkołach 1,7 m od rury do rury. Należy pamiętać, że to są tylko  orientacyjne 
odległości, które nie sprawdzą się, jeśli masz np. 177 cm wzrostu. Gwarantuje Ci, że przy takim wzroście  bardzo szybko robiąc 
chociażby spiny kopniesz w ścianę czy inne elementy wystroju mieszkania stojące w pobliżu. Najbezpieczniejszą odległością od rury 
jest twój wzrost, ale mało kto może sobie pozwolić na taki komfort w mieszkaniu.  

MONTAŻ NA WYKŁADZINIE zamiast paneli. Możesz zamontować rurę na dowolnej powierzchni. Ważne jest to, aby  wykładzina 
dywanowa czy linoleum było przytwierdzone do podłogi, żeby rura wraz z wykładziną nie odjechała podczas  ćwiczeń. Wygładzina 
dywanowa nie może być zbyt gruba gdyż podstawa będzie się przechylać od poziomu.  

 
MONTOWANIE RURY  opcja z mocowaniem stałym i opcja z talerzem.  

1. Wybieramy miejsce, w którym chcesz zamontować rurę w odpowiednich odległościach od rzeczy w otoczeniu jak opisano wyżej 
2. Ustawiamy podstawę w wyznaczonym miejscu a następnie wkładamy w podstawę rurę.  Używając drabiny nakładamy na wystający 



gwint talerz górny a następnie wykręcamy palcami gwint ( patrz rys, no.1 ) tak, aby talerz przyparł się do sufitu, aby  można było w 
późniejszym etapie przesuwać podstawę po podłodze. 
3. Używając poziomicy sprawdzamy pion rury co 90 stopni. Ewentualne odchyły od pionu korygujemy przesuwając podstawę w 
odpowiednim kierunku tak, aby poziomica wskazała pion.​
 4. Zablokuj pinem rurę przy podstawie a następnie wykręć śrubę rozporową ( patrz rys.2 ) tak aby docisnąć talerz górny. 
UWAGA!! Gwint rozporowy, który łączy się z talerzem górnym nie należy przykręcać z całej siły (maksymalna siła to  
45kN). Zbyt duża siła spowoduje, że łożysko może ulec szybszemu zużyciu, przez co rura straci funkcję obrotową.  
Nieprzestrzeganie tego punktu regulaminu skutkuje utratą gwarancji! Między gwintem a talerzem może wystąpić  niewielki 
luz, który nie jest wadą produktu i nie podlega gwarancji. 
5. Pamiętaj, żeby dokręcić nakrętkę kontrującą, nie dokręcać na siłę ( patrz rys.3 )   
6. Opcje spin zmieniasz na dole przy podstawie wyjmując pin przy podstawie.  

  
Przed rozpoczęciem treningów należy sprawdzić  rozpór i w razie  potrzeby dokręcić go do sufitu. Na końcu skręcamy śrubę kontrującą w 
dół. Ważnym jest, aby talerz górny dokładnie  przylegał do sufitu. Po zamontowaniu rury należy sprawdzić jej stabilność szarpiąc nią na 
boki. Jeżeli drążek jest pewnie  zamontowany możesz na nim ćwiczyć. Jeżeli natomiast chwieje się na boki, należy jeszcze raz sprawdzić 
poprawność zamontowania. W przypadku montowania na panelach lub innym tego  typu elastycznym podłożu należy pamiętać, żeby 
przez kilka kolejnych dni po zamontowaniu drążka sprawdzać  dokręcenie rozporu, ponieważ panele uginają się pod naciskiem a w 
konsekwencji siła rozporu zmienia się.  

TRYB STATYCZNY A OBROTOWY  
Na dolnej części rury (na podstawie dolnej) znajdują się pin blokady. 
Tryb statyczny: pin wsunięty rys. 4 .   
Tryb obrotowy: należy wysunąć pin i umieścić go w miejscu przeznaczonym na podstawie rys. 5   

DEMONTOWANIE ZESTAWU  
Należy wsunąć pin przy podstawie tak, aby rura była statyczna. Następnie odkręcamy śrubę kontrującą (tak jak rozkręcamy słoik). Śruba 
będzie unosić się do góry. Następnie luzujemy śrubę rozporową- używając narzędzi rozkręcamy ją (tak jak zakręcamy słoik), talerz się 
luzuje i można go ściągnąć.  

 
KONSERWACJA   
Każda rura wymaga konserwacji. Należy sprawdzać stan rury, jej powierzchnię, stan gwintu rozporowego oraz śruby kontrującej- w razie wątpliwości 
co do jakości któregoś komponentu prosimy o kontakt z M-Pole (791870977). 
Łożyska, które znajdują się w podstawie jak i w talerzu możemy sprawdzić pod kątem ewentualnych zabrudzeń. które należy oczyścić. Nie należy 
łożysk rozbierać, ponieważ są to łożyska zabudowane przez producenta i mogą ulec zniszczeniu lub zablokowaniu.     
​
CZYSZCZENIE   
Rurę M-Pole można czyścić używając spirytusu (stężenie pół na pół z wodą) lub płynu z alkoholem. Zbyt duży procent  alkoholu w płynie 
używanym do czyszczenia może w dłuższym czasie uszkodzić powłokę. Rurę malowaną proszkowo możesz czyścić większym stężeniem.  

KLUCZE  

Narzędzia znajdujące się w zestawie to klucz płaski 21 który służy do gwintu rozporowego ( wykręcanie/wkręcanie ) oraz klucz do rur potocznie 
zwany żabka służy do dokręcania/luzowania nakrętki kontrującej  



ŁOŻYSKA   
Jest to część mechaniczna, która zużywa się w zależności od intensywności używania rury. Łożysko w dolnej podstawie  jest łożyskiem tocznym o 
podwójnej bieżni. Jeżeli się zabrudzi można je wyczyścić. To łożysko bardzo  rzadko się psuje. Ale nieczyszczone może się zepsuć. Górne łożysko 
toczne, jeżeli się zepsuje to wymaga wymiany. Łożyska można kupić w sklepie M-pole,lub po numerze w sklepie z łożyskami.  

PRZECHOWYWANIE  
Rura powinna być przechowywana w ciepłym i suchym miejscu. Wilgotne pomieszczenie może doprowadzić do  rdzewienia stalowych 
elementów.   

PRZYCZEPNOŚĆ DO RURY  
Przyczepność zależy od wielu czynników. Temperatura- w pomieszczeniu nie może być ani za zimno, ani za gorąco.  Wilgotność - zbyt suche lub 
wilgotne powietrze może powodować słabą przyczepność. Wiele czynników występuje w  różnych porach roku, dlatego w zależności od pogody 
czy warunków panujących w pomieszczeniu przyczepność może  się zmieniać. Ponadto wpływ na przyczepność ma suchość skóry. Jeżeli się 
ślizgasz to zaglądnij na naszego bloga w  sklepie M-pole, a dowiesz się jaki może być tego powód. Jeżeli uznasz że rura chromowana nie była 
dobrym wyborem,  zawsze można ją do nas odesłać a my za dopłatą pomalujemy ją proszkowo.   

REKLAMACJA, GWARANCJA LUB ODSTĄPIENIE OD UMOWY  
Sprzęty oferowane w sklepie M-Pole są nowe i posiadają gwarancję importera na okres 6-ciu miesięcy od daty zakupu.  Wady wynikające z 
użytkowania nie są objęte gwarancją. Szczegółowy regulamin zwrotów i reklamacji dostępny jest na  stronie www.m-poledance.pl  
W przypadku zauważenia wad produkcyjnych należy niezwłocznie skontaktować się ze sprzedającym. W przypadku  nieprzestrzegania 
zaleceń związanych z konserwacją i użytkowaniem rury wszelkie reklamacje i zwroty nie będą  przyjmowane. Rura ustawiona pionowo może 
wygiąć od pionu, tolerancja +/- 5 mm.​
Biuro, zwroty, reklamacje i zamówienia: 730113110  
 

Wszystkie 
instrukcje 
obsługi ​
https://www.
m-poledance.
pl/instrukcje-
obslugi 

 Tutaj znajdziesz porady na najczęściej występujące problemy związane z 
użytkowaniem rury pole dance. Jeżeli mimo naszych instrukcji nie będziesz 
w stanie poradzić sobie z problemem,  wyślij nam wiadomość na WhatsApp, 
przygotuj film pokazujący problem +48796281960 ​
​
Na naszej stronie na samym dole menu znajdziesz zakładkę INSTRUKCJE 
OBSŁUGI  

 

 

 

 
M-pole Martyna Miłek   
Trembeckiego 11 , 35-234 Rzeszów , sklep@m-poledance.pl 

 


